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                     Βέροια 23-04-2018                           
                

               Αριθ. Πρωτ. :           

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ        :  
 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ   :  

ΤΗΛΕΦΩΝΟ         :  
Fax   :                       
e-mail :                       

Μητροπόλεως 55 ,  
59100 Βέροια 
Μ. Γεωργιάδου 
2331350586   
 
m.georgiadou@veria.gr 

 
ΠΡΟΣ: 

 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

          
 

ΘΕΜΑ: Αποδοχή ή μη των όρων χρηματοδότησης καθώς και τήρησης των 
υποχρεώσεων που παρατίθενται στο Παράρτημα Ι, της Απόφασης 
Ένταξης των πράξεων: «Αγροτική οδοποιία στο αγρόκτημα 
Αγίου Γεωργίου του Δήμου Βέροιας» και «Αγροτική 
οδοποιία στο αγρόκτημα Μαυροδενδρίου-Μακροχωρίου του 
Δήμου Βέροιας», στη Δράση 4. «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΕ 
ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΓΗ ΚΑΙ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΕΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ», του 
Υπομέτρου 3. «ΣΤΗΡΙΞΗ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΕ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΠΟΥ 
ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ, ΤΟΝ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟ Ή ΤΗΝ 
ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΔΑΣΟΚΟΜΙΑΣ», του Μέτρου 
4. «ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΕ ΥΛΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ» του 
ΠΑΑ 2014-2020. του ΠΑΑ 2014-2020. και εξουσιοδότηση του 
Δημάρχου να υπογράψει ότι απαιτείται για την συνέχιση της 
διαδικασίας 

 
ΣΧΕΤ.: Η  Α.Π.: 1783/ 17-4-2018 απόφαση του Περιφερειάρχη Κεντρικής 
Μακεδονίας, «Ένταξη των Πράξεων με τα στοιχεία του Παραρτήματος ΙΙ της 
παρούσας, στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΠΑΑ) 2014-2020» 
 

Ε Ι Σ Η Γ Η Τ Ι Κ Ο  Σ Η Μ Ε Ι Ω Μ Α 

 

Σε συνέχεια της με αριθ. Α.Π. : 3881/25-07-2017 (Α.Δ.Α.: 68277ΛΛ-9Ψ9) 

πρόσκλησης του Περιφερειάρχη Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας με την 

οποία κλήθηκαν οι δυνητικοί δικαιούχοι Δήμοι της Περιφέρειας Κεντρικής 

Μακεδονίας  για την υποβολή προτάσεων έργων (πράξεων), προκειμένου να 

ενταχθούν και χρηματοδοτηθούν στο πλαίσιο του Μέτρου 4. «Επενδύσεις σε 

υλικά στοιχεία του ενεργητικού», Υπομέτρου 3. «Στήριξη για επενδύσεις σε 
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υποδομές που συνδέονται με την ανάπτυξη, τον εκσυγχρονισμό ή την 

προσαρμογή της γεωργίας και της δασοκομίας», Δράση: 4. «Βελτίωση 

πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις» του ΠΑΑ 

2014-2020, ο Δήμος Βέροιας υπέβαλλε δύο προτάσεις για χρηματοδότηση. 

Οι προτάσεις αφορούσαν στις πράξεις «Αγροτική οδοποιία στο αγρόκτημα 

Αγίου Γεωργίου του Δήμου Βέροιας» με προϋπολογισμό 251.720,00€ και 

«Αγροτική οδοποιία στο αγρόκτημα Μαυροδενδρίου-Μακροχωρίου του Δήμου 

Βέροιας» με προϋπολογισμό 440.572,00€ με τον Φ.Π.Α.. 

Με την Α.Π.: 1783/ 17-4-2018 απόφαση του Περιφερειάρχη Κεντρικής 

Μακεδονίας, «Ένταξη των Πράξεων με τα στοιχεία του Παραρτήματος ΙΙ της 

παρούσας, στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΠΑΑ) 2014-2020» και 

οι δύο προτάσεις του Δήμου μας, περιλήφθηκαν στις χρηματοδοτούμενες 

πράξεις, μετά το πέρας της διαδικασίας συγκριτικής αξιολόγησης όλων των 

γενόμενων προτάσεων.  

Προκειμένου να ολοκληρωθεί η διαδικασία ένταξης και περιληφθούν οι πράξεις 

στον Προϋπολογισμό του Δήμου και το Ετήσιο Πρόγραμμα δράσης τρέχοντος 

έτους , θα πρέπει να γίνει αποδοχή των όρων της απόφασης ένταξης ,να 

υλοποιηθούν οι πράξεις, σύμφωνα με τους όρους και την περίοδο 

επιλεξιμότητας αυτών, καθώς και να τηρηθούν οι υποχρεώσεις που 

παρατίθενται στο Παράρτημα Ι, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της 

απόφασης ένταξης. 

Ακόμη θα πρέπει να εξουσιοδοτηθεί ο κ. Δήμαρχος για την υπογραφεί τυχόν 

απαιτουμένων εγγράφων, για τη συνέχιση των διαδικασιών. 

Έχοντας υπόψη τα πιο πάνω καθώς και : 

1. Την Α.Π. 1783/ 17-4-2018 απόφαση του Περιφερειάρχη Κεντρικής 

Μακεδονίας, «Ένταξη των Πράξεων με τα στοιχεία του Παραρτήματος 

ΙΙ της παρούσας, στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΠΑΑ) 

2014-2020» 

2. Το Παράρτημα Ι αυτής που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της  

Παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά με την : 

I. Αποδοχή ή μη των όρων χρηματοδότησης καθώς και τήρησης των 

υποχρεώσεων που παρατίθενται στο Παράρτημα Ι, της Απόφασης 
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Ένταξης των πράξεων: «Αγροτική οδοποιία στο αγρόκτημα Αγίου 

Γεωργίου του Δήμου Βέροιας» και «Αγροτική οδοποιία στο αγρόκτημα 

Μαυροδενδρίου-Μακροχωρίου του Δήμου Βέροιας», στη Δράση 4. 

«ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΕ ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΓΗ ΚΑΙ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΕΣ 

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ», του Υπομέτρου 3. «ΣΤΗΡΙΞΗ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΕ 

ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΠΟΥ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ, ΤΟΝ 

ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟ Ή ΤΗΝ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ 

ΔΑΣΟΚΟΜΙΑΣ», του Μέτρου 4. «ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΕ ΥΛΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ» του ΠΑΑ 2014-2020. του ΠΑΑ 2014-2020. 

II. Εξουσιοδότηση του Δημάρχου να υπογράψει ότι απαιτείται για την 

συνέχιση της διαδικασίας 

 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 

 


